ZxoAn Naumnywv MnxavoAoywv Mnxavikwv

JUYKEVTPWTLKA OMOTEAECHOTA TIPOTITUXLAKWY HLABNUATWYV YL To XELePLVO e€Anvo Tou ak. £touc 2017

ENOTHTA: MaBnua

Epwtnon MARBog Awduecoc Méoog Turkn EAdyiotn Méyotn
QMAVTINCEWV ‘Opog anokAon TN T

Ol oto)ol Tou pabnuatog sival cadeig 228 4 3,76 1,23 1 5

H UAn mou kaAudOnke avranokpivetal 215 4 3,89 1,21 1 5

OTOUG OTOXOUC TOU HaBAUaTOG

To meplexOPeVo TOU pabnuatog eivat 225 4 3,85 1,2 1 5
afloloyo kal evbladépov

OL TPOOTMALTOUEVES YVWOELC YL TO 207 3 2,98 1,11 1 5
HABnua kaAumrovtal ano daAa
S1dayxBévta pabnpuata

H UAn tou pabriuatog mapouactalet 205 3 2,6 1,16 1 5
erukaAUPelg pe aAha Stdaxbévta

pobnuata

H Si8aokalia Tou padnuatog 222 4 3,52 1,4 1 5

TePAAUPBAVEL LKOVOTIOLNTLKO aplOpo
OQOKNOEWV I MEPLMTWOEWY EDAPLOYNG

Xpnotuomnolovuvtot KatdAAnAa 206 4 3,26 1,44 1 5
ETIOTITIKA PEoa yia T Stbaokalia

H opydvwaon tou pobriuatog 221 4 3,61 1,44 1 5
(ouvtoviouog dibaokoviwy, Stadoxn

Bewplag-aoknoewv-gpyaoctnpiwv

K.ATL.) €lval LKAVOTIOLNTIKN

To MPOTELVOUEVO EKTTALSEUTIKO UALKO 220 4 3,49 1,42 1 5
(oUyypappa, oNUELWOELG,

BBAloypadia) urtootnpilet pe

enapkeLa tn Stéaokalia tou

pabnuatog
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To meplexOpeVo NG LoTooeAibag Tou 201 4 3,25 1,5 1
HOBOAUATOC Elval LKOVOTIOLNTIKO

Ol otdyolL Tou pabniuartog elval cadeig
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H UAn mou KaAU$pOnKe avTamokpivETAL GTOUG OTOXOUC TOU HABAUATOG
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To meplexopevo tou pabnuartoc sivatl afloAoyo kat evéladEpov
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OL TPOoaTMAITOUUEVEC YVWOELC YLOL TO HABnUa KaAUuTttovtot amo aAda SidaxBévta pabnuata
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H UAN tou pabnuartog napouaotalel koAU P EeLG He GANa SbaxOévta pabnuata
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H S16aokaAia Tou padruotog neptAapBAVEL LKAVOTIOLNTIKO apLOUO AOKNOEWV N TIEPUTTWOEWY EPAPLOYNS

100 A
. 80 A
X
o 60 A
=
3
b 40 1
<]
= 20 A

25,23 S2ss
13,96 16,67 ’
0 [1126] , , ,
1 2 3 4 5
1=KaBoAou, 2=Aiyo, 3=MétpLa, 4=MoAV, 5=MNdapa oAU

Xpnotuormnolouvtal KOTAANAC ETOTTIKA HEoa yia Tt Stbaokalia
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H opyavwaon tou pabnuatog (cuvtoviopog Sidackovtwy, dtadoxn Bewplag-aoknoewv-epyactnpiwv K.AT) elvat
LKOVOTTOLNTLKA
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To MPOTELVOUEVO EKTTALOEUTIKO UALKO (oUyypappa, onuelwoels, BIBALoypadia) utootnpllel pe emapkeLa ™
StbaokaAia Tou padrparog
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To mepLeEXOUEVO TNE LoTOoEAISOC TOU HoOAUATOC Elval LKOVOTIONTIKO

SeAiba 4
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ENOTHTA: Epvaotnplakec aoknoelc / Epvaoiec ntedblov / Ocua

Epwtnon NAn6og Awdueococ Méoog Turkn EAGyiotn Méyiotn
OLTLOVT| CEWV ‘Opog anokAon TN TN

TO QVTIKELEVO TWV EPYACTNPLOKWY 106 4 3,92 1,28 1 5

0OKNOEWV £EUTNPETEL TOUG OTOXOUG

TOU padnuatog

O efomALopoG Tou epyaoctnpiou eival 99 4 3,35 1,37 1 5

EMAPKNAG yla TN Sle€aywyn Twv

0OKNOEWV

Ta eKTALOEVTIKA KELUEVA TIOU 93 4 3,52 1,35 1 5

oUVOSEVUOUV TLG EPYACTNPLAKEC

QOKNOELG elval Emapkn

TO QVTIKELEVO TWV YPATITWV EPYACLWV 132 4 3,92 1,24 1 5

/ Bepdtwy BonBadel otnv eunédwon
TOU padnuatog

TO QVTIKELEVO TWV EPYAOTNPLOKWY OLOKAOEWY EEUTNPETEL TOUC OTOXOUG TOU HABNUATOG
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O e€omALopOG Tou epyaotnpiou ival emapkng yia tn Ste€aywyr Twv aoKHOEWY

100 1
__ 80
X
0 60 A
P
3
6 40 A
o
= 20 A
32,32
Z 23,23
15,15 16,16 u
. [1313] | | |
1 2 3 4 5
1=KaBdMou, 2=Aiyo, 3=MétpLa, 4=MoAU, 5=Mdpa oA

To EKMOULOEUTIKA KELUEVA TIOU GUVOSEVUOUV TIG EPYOOTNPLOKEG AOKNOELG ELval ETAPKNA
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To QVTIKELEVO TWV YPATWV gpyaciwy / Bepdtwy BonBdel otnv epnédwaon Tou HabApOTog
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ENOTHTA: Aldaokwv / Albdokouoa Tou nodnuatocg

Epwtnon MARBog Awdueoog Méaoog Tumkn EAaxotn  Méyiotn
QTAVTHCEWV 'Opog anokAon T Twn

H petadotikotnta tou Stédokovta 208 4 3,41 1,49 1 5

glval LkavomoLnTikn

O 516A0KWV 0pYaVWVEL KalL 209 4 3,66 1,45 1 5

TapoucLAaleL TO MEPLEXOUEVO TOU

HOOAUATOC LE CUCTNUATIKO Kall

HEBOSIKO TPOTIO

O 816doKkwv evBappULVEL TOUC POLTNTEG 208 4 3,67 1,38 1 5

VO CUMLETEXOUV OTO UABnua

Slatunwvovtag anmopleg KaL EpWTNOELG

O tpomnoc sdaokahiag fonba otnv 208 4 3,41 1,43 1 5

QVATTUEN KPLTIKNG OKEYNG

O BaBuog ouvepyaoiag e To 207 4 3,7 1,4 1 5

SL6doKovTa lval LKOVOTIOLNTLKOG

O 816A0KWV glval CUVETIAG OTLG 207 5 4,12 1,27 1 5

EKTIALOEVUTIKEG TOU UTIOXPEWOELC

H petadotikdtnta tou S16AokovTa ival LKAVOTIOLNTIKY

MNocooto (%)
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O S51640KWV 0PYOVWVEL KOL TTAPOUGLATEL TO TIEPLEXOUEVO TOU HOOALATOC UE CUCTNUATLKO Kal LeBOSIKO TpOTO
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O S16aokwv evBappUVEL TOUC POLTNTEG VOL CULLUETEXOUV OTO HABNUa SLATUTIWVOVTOC OTTOPLEG KOL EPWTHOELS
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O tpomnoc Sibaockaiiog fonbda otnv avamtuén KPLTKAC okEPNG
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O BaBuodg ouvepyaoiag pe to SL6ACKOVTA VAL LKOWVOTIOLNTLKOC
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O 816aoKwV gival CUVETNC OTLC EKTIALOEUTLKEG TOU UTIOXPEWOELG
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ENOTHTA: Emkouptko SLOAKTLKO TIPOOWTILKO

Epwtnon NAn6og Awdueococ Méoog Turkn EAGyiotn Méyiotn
OLTLOVT| CEWV ‘Opog anokAon TN TN
MapakoAouBel, umtootnpilel kal 138 4 3,67 1,44 1 5

€AEYXEL LKAVOTIOLNTIKA TNV EKTIOVNON
TwV GOLTNTIKWY EPYACLWV

MapakoAouBel, utootnELleL KAl EAEYXEL LKOWVOTIOLNTLKA TNV EKTTOVNON TWV GOLTNTIKWY EPYOCLWV
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ENOTHTA: Xapaktnplotika dottntn

Epwtnon NAn6og Awdueococ Méoog Turkn EAGyiotn Méyiotn
OQUIOVTH CEWV ‘Opog amokAlon TR WA

MapakoAouBw TAKTIKA TIG SLHAEEELG 210 5 4,21 1,15 1 5

TOU padnuatog

O xpovocg nou Stabétw ava eBdopada 209 1 1,67 0,79 1 3

EMUTAEOV TWV TIPOYPAUUATIOUEVWY

wpwv dtdaokaAiag yla tnv

TPOETOLHACia KOl TV KATOVONGN TOU

paBniuatog eival (katd LEco 0po):

O xpovocg nou Stabétw ava eBSopada 209 1 1,68 0,83 1 3

ylo TpOETOLHAcia Epyaciwy Kal

Bepdtwy Tou padnuartog eival (kata

HUEoo 6po):

Qottw oto ggapnvo (apldudc): 208 3 3,55 2,99 1 15

Dopég ou €xw e€eTaoTeL OTO PABNUA 208 0 0,2 0,67 0 5

(aptBuog):

MapakoAouBw TakTika TI¢ StaAé€elg Tou padnuatog
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O xpovog mou SLaBEtw ava efdopdda eMUTAEOV TWV MPOYPOUUATIOUEVWY WPWV SL8aoKAALAC yLa TNV TIPOETOLUOOLO
KOlL TNV KaTavonon tou pabnuartog sival (katd péco 6po):
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O xpovocg mou SLaBétw ava eBSopada yla MpoeToLlpacia epyaciwy Kal Bepudtwy Tou padnuartog eival (katd péco
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Dopég mou £xw e€etaotel oto pabnua (aplBuog):

100 A
__ 80
X
0 60 A
8
6 40 A
<]
=

20 1

0 - T T 7 —=25 T 0748 )
0 1 2 3 5
a6 0 éwg 11, 11 = 10 dopég Kat mavw

SeAiba 13




ZxoAn Naurnnywv MnxavoAdywv Mnxavikwv

JUYKEVTPWTLIKA AMOTEAECLOTO TIPOTITUXLAKWY LABNUATWY yLa To XELEPLVO €EANVO TOU OK. £Toug 2017

ENOTHTA: MoapakoAouBnon

Epwtnon NAn6og Awdueococ Méoog Turkn EAGyiotn Méyiotn

OLTLOVT| CEWV ‘Opog anokAon TN TN
MNooeg eBdopadeg mapakolouBnoate 251 11 9,64 3,88 0 20
TO Hadnuo;

MNéoeg epSouadeg mapakoAouBroate to padbnua;
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and 0 éwg 14, 14 = 14 eBSopuddeg KoL mavw
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